

Торговые идеи Артема Деева на 27 февраля 2019 года

Послан AMarkets - 27.02.2019 12:56

https://www.amarkets.biz/wp-content/uploads/2017/08/gbpusd_deev_170817.jpg

Британская валюта во вторник показала лучший результат среди валют G10, восстановившись против доллара более чем на 150 пунктов. Дневной хай составил 1,3287. Причиной подобного ралли стало вчерашнее выступление премьер-министра Великобритании Терезы Мэй, отдельные заявления которой вновь вернули на рынок надежды, что официальный выход Англии из состава ЕС может быть отложен на более поздний период. ЕС также отметил, что положительно отнесется к решению Великобритании отложить Brexit, если от Лондона поступит соответствующий запрос. Дополнительным фактором роста пары GBPUSD могли послужить заявления лидера оппозиции Джереми Корбина высказавшегося в пользу поддержки идеи второго референдума по Brexit. Участники рынка предположили, что повторный референдум мог бы указать на нежелание большинства голосовать за потенциальную автономию Англии. На стороне покупателей британской валюта была и локальная слабость доллара. Председатель Федеральной резервной системы Джером Пауэлл в ходе выступления в Конгрессе во вторник в очередной раз обозначил выжидательную позицию регулятора в вопросе повышения ставок, темпы которого будут зависеть от состояния мировой экономической конъюнктуры. Несмотря на сказанное, дальнейший рост пары GBPUSD маловероятен. Перенос сроков Brexit вряд ли приведет к преодолению споров по условиям выхода Англии из ЕС, продолжающихся между Правительством и Парламентом Англии. Пока вопрос с «бэкстопом» не решен, сценарий жесткого Brexit по-прежнему более вероятен. На этом фоне рекомендуем удерживать короткие позиции по GBPUSD.

GBPUSD SellStop 1,3240 TP 1,3020 SL 1,3290

Продолжение на сайте

=====